

Proiect de hotarare declansarea procedurii de expropriere pentru cauza de utilitate publica, a imobilului teren in suprafata de 18861 mp, pentru realizarea obiectivului **INSTALATIE DE ALIMENTARE CU APA POTABILIZABILA A STATIEI DE TRATARE A APEI PUCIOASA** si mandatarea Primarului Orasului Pucioasa, domnul Ana Constantin Emilian sa emita dispozitie de expropriere pentru imobilele care constituie coridorul de expropriere

Data publicării: 19.04.2019

Data limită pentru primirea de propuneri/observații: 08.05.2019

Scurta descriere a reglementării:

Prin prezentul proiect de Hotărâre de Consiliu local se propune declasarea procedurii de expropriere pentru utilitate publica, aprobarea sumei cu titlu de despăgubire, în valoare de **45 mii lei** aferentă unui număr de 48 imobile, în suprafață totală de **7225 mp**, respectiv terenuri, prevăzute în Anexa nr.2 la prezentul proiect de Hotarare de Consiliu Local.

Suma de 45 mii lei aferentă imobilelor prevăzute în Anexa nr. 2, pentru rezultă din raportul de evaluare întocmit în luna aprilie 2019 de către evaluatorul autorizat ing. Cioroianu Ovidiu Vasile membru atestat ANEVAR specializare EPI, având legitimația nr. 11485, în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, cu modificările și completările ulterioare și ale Hotărârii de Guvern nr. 53/2011 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a acesteia.

Procedurile de expropriere vor fi efectuate de către Orasul Pucioasa, cu respectarea prevederilor Legii nr. 255/2010, cu modificările și completările ulterioare și ale Hotărârii Guvernului nr. 53/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 255/2010 cu modificările și completările ulterioare.

Prin prezentul proiect de act normativ se urmărește:

1) Aprobarea amplasamentului obiectivului de utilitate publica de interes local obiectiv de investitie **INSTALATIE DE ALIMENTARE CU APA POTABILIZABILA A STATIEI DE TRATARE A APEI PUCIOASA**, conform Planului de situatie privind coridorul de expropriere, **Anexa nr.1**, care face parte integranta din prezenta hotarare, corespunzator indicatorilor tehnico-ekonomici aprobati prin HCL nr. 44/28.03.2019 .

2) Aprobarea declansarii procedurii de expropriere a imobilelor, terenuri proprietate privata, in suprafata de **7.225 mp** care constituie coridorul de expropriere a lucrarii de utilitate publica de interes local **INSTALATIE DE ALIMENTARE CU APA POTABILIZABILA A STATIEI DE TRATARE A APEI PUCIOASA** , a listei cuprinzând imobilele supuse exproprierii, proprietarii sau deținătorii acestora, precum și sumele individuale estimate de către expropriator aferente despăgubirilor în cuantum total de 45 mii, pentru un număr de 48 imobile, în suprafață totală de 18861 mp, prevăzute în Anexa nr. 3 la prezenta hotărâre.

Propunerile/opiniile/sugestiile celor interesați pot fi transmise prin cel puțin una din următoarele modalități:

- Prin poștă la adresa Primaria orasului Pucioasa, str. Fantanelor, nr.7, cod postal 135400
- Prin depunere la Centrul de Informare Primaria Pucioasa: Pucioasa, - str. Fantanelor, nr.7
- Prin fax la numărul de telefon 0245232276
- Prin poșta electronică la adresa info@primpuc.ro